

Дмитрий Олегович  
Голубятников  
*#НациональныйИнтерес*

#ЖивиКакНужно



Дмитрий Олегович Голубятников

# **#НациональныйИнтерес**

#ЖивиКакНужно

Издательские решения  
По лицензии Ridero  
2023

УДК 82-3  
ББК 84-4  
Г62

Шрифты предоставлены компанией «ПараТайп»

**Голубятников Дмитрий Олегович**  
Г62 #НациональныйИнтерес : #ЖивиКакНужно / Дмитрий Олегович  
Голубятников. — [б. м.] : Издательские решения, 2023. — 38 с.  
ISBN 978-5-0059-8851-5

За Дело – Круто и с Огнём! И Жизнь – Как Нужно, день за днём!  
На СТО, Реально, Надо Нам! Возьмёмся Дружно! АЗ ВОЗДАМ!!!  
Предвыборная Программа Кандидата в Губернаторы Московской Области...

**УДК 82-3**  
**ББК 84-4**

16+ В соответствии с ФЗ от 29.12.2010 №436-ФЗ

# **ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА**



## **ДУШИ МОЕЙ ТРЕЗВОН – МОСКОВСКИЙ РЕГИОН!**

**Друзья! Сваял я данный Манифест, чтоб ЖИЛИ В Лучшем  
Мы из Мест!**

Мысли и в данной главе, и по тексту вообще, комплексные...

Пора перестать витать в облаках, безоговорочно верить «телевизору» и, спрятавшись в себе, надеяться на «авось пронесёт», не пронесёт...

Пора окунуться самим и окунуть «принимающих решения» в Реальность Бытия.

Пора проявить активное участие в Жизни Своего Региона, Своего Государства – Своего, Единственного во всей Вселенной, ДОМА!

ДОМА, в котором испокон веков Мы были, есть и будем – Хозяевами. Наша Судьба – Московская область, Наша Судьба – РОССИЯ. Это непреложный Факт!

Конечно, существуют так называемые «люди Мира»..., но сейчас речь о тех, чья Судьба – РОДИНА, а это абсолютное Большинство. Как говорить, «где родился, там и пригодился».

Много «необъяснимых», с точки зрения простого обывателя-гражданина, процессов сопровождает нашу жизнь и, к большому сожалению, некоторые из них доставляют Людям ущерб и неудобства...

Объясняется сложившееся состояние дел тем, что национально-мыслящих и национально-ориентированных руководителей, настоящих патриотов, к великому сожалению коренных жителей России, во власти недостаточно.

***Жрчка, шмотки и понты – не гений Красоты...  
Долой вредителей, раззявивших РТЫ...!***

«Властители», прислуживающие «дающим», преследующие свои корыстные интересы, живут не чуя под собой Страны, витая в облаках своего «идеального» загончика. Настоящим же Руководителям, Представляющим Интересы Народа, работать сложно, а иногда и вовсе невозможно...

Удивительно, но так сложилось исторически, что власть в России всегда была ангажирована «великими» идеями, капиталом, интересом узких групп широких лиц... И никогда не была ангажирована Интересами Народа, Интересами Большинства Граждан – Учредителей России.

Попадая в «Систему», Человек становится зависимым... и уходит в зазеркалье. А если он и раньше находился в зависимости, благодаря родственным или/и деловым связям, то ему, как правило, и так до Людей как до Луны...

Угрозу России, Народу, на пути к прогрессу, здравому смыслу и человеколюбию, несут беспринципные люди, задача которых обогатиться любой ценой. А также предлагаемые «доброжелателями» утопичные «свободы» во взаимоотношениях человека с государством... и культурный либерализм, навязывающий чуждый и неприемлемый образ жизни.

Не секрет, в последние полтора века точно, что в Имперский, что в Советский периоды, даже в самые голодные и тяжёлые годы, продовольствие и природные ресурсы (пускай даже, с помощью концессий, вторично переработанные) непрерывным потоком уходили на «запад». Валюта была важнее Своих Людей... Правильные лозунги успешно скрывали Людские трагедии.

В России никогда не было, нет и сейчас, не смотря на всю «властьнародность» и показную «демократичность», политической силы (назовём её партией) представляющей и защищающей интересы Народа, интересы большинства граждан страны,

интересы обычных Людей. А одному Президенту ох как сложно это делать...

Были и есть партии власти, оппозиционные партии, коалиционные, любителей пива (и вкусно покушать), коммунистические, демократические, либеральные, справедливые и не очень, единые и непобедимые, было всё, что угодно, но «Народной Партии» – «Общероссийской Партии Граждан» – «Партии Большинства» (большинства не в Государственной Думе), не было и нет. К этому вопросу вернусь позже.

Очевиден Вывод: Давно Пора изменить ситуацию в пользу Граждан Российской Федерации.

**Я трезво анализирую происходящее и ни в коем случае не говорю, что сейчас плохо или стало хуже, чем было.**

**Сейчас однозначно лучше, чем было. Возможно лучше, чем было во всей обозримой истории России. Но, как говорится, нет предела совершенству. В конце концов, ЖИВЁМ, а значит дорога у Нас одна – в Светлое Наше Будущее!**

**Остальные варианты не интересуют.**

Человек в родном ДОМЕ – регионе, государстве, имеет право выбора пути развития. Право на душевное равновесие, свой образ жизни, охрану и культивирование присущих Дому исторических традиций. Право на достойную жизнь, развитие, социальную-физическую-моральную защищенность. Несправедливость, бездумность (иногда откровенный идиотизм), чужое и чуждое, в родных пенатах, мало кого может обрадовать и оставить равнодушным...

А вообще, Любовь к Родине (а значит ко всему, что с ней связано), Своим Людям, или есть или её нет. Всё на виду, ВЫВОДЫ сделать не сложно...

***Вставай, Товарищ! Раздавим гадкий клубок...  
Не будь равнодушен, ГОЛОСУЙ, и будь спок!***

Главная задача вредителей – внести смуту, раздразнить, разобщённость, в здоровое исконное большинство. Заставить поверить в то, что от самого человека ничего не зависит. Заставить безнадёжно махнуть рукой... Заставить потерять Себя, Своё Эго, Свой Дом. А на следующее утро Ты просыпаешься – в гостях...

Окружающая среда и её содержание, в серьёзной степени, зависит непосредственно от «власть имущих». Чтобы ЖИТЬ, Как Нужно, во власти должны быть СВОИ. Не нужно бояться поменьшать «лошадей» на переправе, если они не оправдали ожиданий...

Вопросов, требующих решения, накопилось не мало, но на самом виду маячит миграционная вакханалия политика...

Факт – Народ против мигрантов, а наши, ходит народная молва коррупционеры «властители», трубят, что без мигрантов у них нет нормальной жизни. Получается, что «руководителей» не интересует мнение Народа России, не интересует Национальная безопасность...

Если здравый смысл не работает, Необходимо провести всеобщее Голосование по данному вопросу (по остальным вопросам голосуем исправно...). «Вершки» стесняются поминать всуе, что реально можно сделать так, как желают Люди. А ведь это самые обычные, так сказать природные требования. Уверен, дай возможность, Граждане с радостью закроют «кормушку», а следом закроют и кормящихся...

### ***РОССИЯ – Наш ДОМ, Будь ХОЗЯИНОМ в Нём!***

Президент сказал, что фронт за исконные ценности и завоевания, за Родину, близких нам Людей, проходит в Сердце каждого из Нас. Правильно, фронт с внешним врагом Нам не страшен.

Сейчас же, против Нас, открыт внутренний фронт, но это неправильно, так быть не должно и так не будет.

Невозможно решать задачи борьбы с внешним супостатом и задачи внутреннего развития, когда фронт проходит по ули-

цам Наших Сёл и Городов... ДОМА, Фронт, если он конечно необходим, должен проходить исключительно в Наших Сердцах!

Хотелки мигрантов и прислуживающих им, имеющим любой свой (да хоть чёрта лысого) интерес, лиц, не должны, от слова совсем, касаться внутрироссийских социально-экономическо-политических процессов. Их воспалённые желания – не являются предметом обсуждения на территории России в принципе, а являются предметом пристального внимания и реагирования правоохранительных органов.

Многие Соотечественники считают, что если не взять под строгий контроль миграционную политику, *благодаря* из-за происходящего Россию ждут очень мрачные времена...

***Ноль-мигрант, чиновник-бес...***

***Все – по-русски, ни бельмес!***

Как Вы Думаете, на сколько реализован нравственный самоконтроль у большей части приезжающих к нам «гостей»? Только ЧЕСТНО...

«Гости», в частных беседах, откровенно говорят, что сертификаты, подтверждающие знание русского языка элементарно покупаются, медицинские справки покупаются... Встречал «новых граждан» и просто находящихся (не с целью туризма) у нас граждан других стран, которые вообще (!) по-русски не алё...

Но существует и обратная сторона. Знакомый, высочайшего класса специалист, освоивший второе высшее (первое на родине) образование в России, работающий в Москве более 20 лет на инженерно-технических позициях, только спустя эти самые 20 лет (!) получил вид на жительство и до сих пор не получил (надежда есть) гражданство. Действовал он все эти годы исключительно в рамках закона...

Зато у человека без образования, специальности и знания русского языка, судя по всему, как у безмерно желанного Гражданина – имеется Российский паспорт, выданный в Саратовской (как пример, который видел лично) области. Ему, его жене и детям,

аборигены поперёк горла стоят, а Россия никогда не станет ДО-МОМ, являясь исключительно источником желанных перемен...

В «коридорах» ещё умудряются обсуждать снижение НДС для мигрантов и разные другие плюшки... Конечно, они с радостью подтянут Нас до уровня родных стран, заодно и окультурят в меру способностей...

Происходящее, очень скоро, будет нести не менее серьёзную угрозу, чем происходящие на наших западных границах события. Только эта угроза будет находится (и уже находится) в нашем тылу...

Не вижу смысла дальше мусолить эту тему, скажу только:

***В РОССИИ все в курсе и малые дети,  
Что лучше незваных «гостей» даже Йети...***

*«Мы в Ульяновской области подсчитали объем затрат на семью мигрантов. Мы взяли все расходы, кроме линии правоохранительной системы: в итоге одна семья может дотироваться из бюджета от 700 тысяч до 2,5 миллиона рублей. Увеличение стоимости патента, как предлагает Калужская область, — это хорошая идея, но затрат государства в полной мере не покроет», Уполномоченный по правам ребёнка в Ульяновской области, Екатерина Сморода.*

...

***Прогресс повсеместно — Задача.  
Свобода, Достоинство — Цель.  
Разумность, Людей Интересы.  
Здесь Русская, Жизни, Модель!***

***Надеждой полны и Мечтами,  
Вкушаем Мы Свой Каравай...  
Над Нами Чудесное Солнце,  
Вперёд Подмосковье — ДАВАЙ!***

## **НУЖНО ДЕЛАТЬ ВСЁ ПО- ЧЕЛОВЕЧЕСКИ, ДЕЛАТЬ ТАК, КАК НУЖНО НАМ!**

Мы Желаем ЖИТЬ в Процветающей Великой РОССИИ. Мерилом Величия Государства должно быть количество СЧАСТЛИВЫХ ЕЁ ГРАЖДАН и чем их больше, тем однозначно более великая РОССИЯ!

Кумовство, коррупция, бесхребетность власти, западнопоклонничество олигархата, засилье системных либералов в промышленности и экономике — весомые причины бед в России.

Россия наверное обеспечила Своим Гражданам Достойный уровень Жизни, вменяемую Медицину, Безопасность и Порядок в Стране, реализовала Насущные инфраструктурные Проекты?

Не тут-то было, по открытым данным, в России порядка 20 миллионов (вводятся новые более «корректные» методики расчёта, которые показывают чуть меньше) человек живут за чертой бедности. Но так как агитацию и пропаганду никто не отменял, то цифра, скорее всего, ещё более удручающая. Эта беда, в свою очередь, раскручивает свой адский клубок...

Внешняя политика это нереально захватывающе, круто и на виду... А кто будет заниматься внутренней? Родственники известных политиков и олигархов, которым интересны только их дела, а остальное так, издержки производства? Или «в рот смотрящие»...? В такие чудеса Люди давно не верят.

Мы же знаем, что наше сознание, как много ещё где в Море, пытаются переселить в устраивающий «решал» виртуал...

А в это время человеческий капитал в России деградирует, количество асоциальных личностей растёт как на дрожжах, нар-

команов, алкоголиков, деградирующих и уже деградировавших, явный перебор.

Помню конец нулевых, город на юге урала, выходишь вечером на улицу и попадаешь в реалии фильма «Живые мертвецы» ... Такое было в стране повсеместно. Сейчас конечно проявления не настолько откровенны, но, к великому сожалению, деградация наших людей продолжается.

Нужно с детства закладывать в гражданина Реальные Смыслы! Добрые, Светлые, Прогрессивные! Заложить Желание ЖИТЬ, а не «убивать» себя и окружающих людей. Воспитывать на Правильных Примерах, а не прививать, превращающие в дебилов, деструктивные «свободы»...

Нужно больше внимания уделять развитию гармонично развитой Личности, прививать Интерес к Жизни, помогать ещё в школьном возрасте определяться с жизненными приоритетами.

Да хоть ввести, допустим, предметы типа «Сферы деятельности человека», где будут рассказывать предметно, информативно, в увлекательной и доступной форме, о различных профессиях, в том числе, перспективах создания новых направлений жизнедеятельности человека, общества и государства...

Понятно, что в процессе взросления мировоззрение может поменяться на 180 градусов, но сейчас дети, по сути, просто «беспризорники»...

Мыслей много, тормознусь, а то дальше писать нечего будет))

Вектор развития медицины в России сводится к частному финансированию (коммерциализации) и уменьшению роли государства. В развитых странах тенденция обратная. Идёт рост неравенства в доступности для населения медицинской помощи, из-за отсутствия средств на платную медицину у большинства населения (Росстат, в 2018 году на долю 20% наиболее обеспеченных граждан приходилось 70% платных медицинских услуг).

По отношению к объёму ВВП, расходы федерального бюджета на здравоохранение составляли в 2018 году – 3,2%, далее планировалось их устойчивое уменьшение. Возможно, падение тормознула пандемия коронавируса, но даже 3,2% от ВВП это мало. В странах, лидирующих по продолжительности жизни, расходы на здравоохранение составляют от 6 до 7% ВВП.

Бытует мнение, что т.н. «молодёжная политика» провалена и вообще не начиналась, образование деградирует... Существуют другие негативные тенденции.

Повсеместно произошло сращивание власти и бизнеса, бодро возвращаемся к сословности.

Понятно, что всю известную историю Русского Человека приучали к смиренности, аскетизму и жертвенности во благо «большой» государственной и/или религиозной (зачастую это было одно и то же) цели, ну или просто, чтобы место знал...

Но по этим дорожкам Мы хаживали и привлекались, знаем, что ведут они точно не к Государству Всеобщего Благоденствия.

Ненормально, да и просто нерационально, вынуждая Своего «Ваню» украсть и давая ему «пятак», или сколько не жалко. В то же самое время, списывать многие миллиарды долларов другим суверенным государствам, обосновывая это тем, что они, дескать, живут не очень. Даже если эти государства – единственные в Мире друзья, такое поведение Неправильно.

А Мы в это время мечтаем и разговариваем о благополучии, стабильности и о повышении продолжительности жизни...

Абсолютно нормально, что Мы – Граждане, Коренные Жители России, должны быть озабочены преимущественно своими насущными вопросами, вопросами создания комфортной для себя среды обитания, вопросами благополучия-процветания Человека и Российского Общества. Не на словах, а на деле (в том числе на законодательном уровне) защищать свои священные

традиции и завоевания отцов. Заниматься Созданием России Всеобщего Гражданского Благоденствия, а не разрушением Нашего единственного ДОМА. ДОМА, в котором Мы черпаем Веру, Знания, Уверенность, Силу..., черпаем ВСЁ. ДОМА, в котором Мы являемся – ХОЗЯЕВАМИ!

В ДОМЕ, абсолютно точно, Должны быть Хозяева, Должен быть Порядок, Традиции и Закон!

***В начале было Слово... Сейчас Есть Мы – ЗдорОво!***

Кто-то скажет – слова и лозунги. И будет прав, это – классика. Все реальные начинания берут своё Начало именно со Слов и Лозунгов! Опустим возможности «государственной машины», она может стартовать и без лишних разговоров.

***Говори, Товарищ, Не держи Мысль в Себе!***

***СЛОВО – Может Работать Во Благо Судьбе!***

***А будешь громко молчать, ЖИЗНЬ рискуешь прос... пать!***

...

*Здесь Сущность и Вселенная,*

*Здесь ДОМ, другого нет!*

*Здесь Сила Духа Нашего.*

*История Всех Лет!*

*Сомнения отброшены.*

*Пора, Настал Момент!*

*Здесь, У Себя на Родине.*

*Мы – Главный Аргумент!*

*Идём Своей Дорогою.*

*И Создаём Свой Рай!*

*Свои Законы..., Чайнания...*

*ЖИТЬ... Хочешь? Выберирай!!!*

## **НЕКОТОРЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ПОЗВОЛЯЮЩИЕ ОТРАБОТАТЬ ОЖИДАНИЯ ЛЮДЕЙ, ПОЛУЧИВ ИНТЕРЕСНЫЙ И ПОЛЕЗНЫЙ ОБЩЕСТВУ РЕЗУЛЬТАТ**

Побуждающим мотивом для принятия государственных и муниципальных решений, а также эффективным инструментом обеспечения стабильности и безопасности, становится благополучие Граждан России и культивирование «естественного» Патриотизма в Обществе, прививающего любовь к Своей Стране. «Искусственный», агрессивный патриотизм, привнесёт скорее угрожаемые риски и снизит стабильность и безопасность.

Каждый гражданин должен быть, безусловно, защищён всей силой государства. Во главу угла ставится принцип «нулевой терпимости» и неотвратимость наказания за противоправное деяние против гражданина как на суверенной территории, так и за границами России. А также гарантия безусловной возможности реализовать гражданином свои права и свободы.

Любой человек, в любой момент времени, всегда себя как-то самоидентифицирует. И очень хорошо, если самоидентификация помогает «зажечь» человека, стимулировать его деятельность и развитие на пользу себе, пользу обществу, пользу государству. Но любая самоидентификация не должна означать его более привилегированное положение в обществе по сравнению с остальными людьми, это не разумно и вредно.

Все граждане России должны быть равны в правах и свободах, нельзя разделять общество по любому из придуманных признаков, мы это уже проходили и знаем, чем такие опыты заканчиваются...

Необходимо, используя весь государственный ресурс, воспитывать Человека-Гражданина, прививать нравственные скрепы — духовные принципы, такие как честь, долг, любовь, доброта, справедливость, совесть, достоинство человека... Что, учитывая исконную многогранность Людей, проживающих в России, всегда актуально.

В то же время, гражданин должен чувствовать поддержку государства, чувствовать его заинтересованность в себе. Только взаимная любовь Гражданина и Государства, приведёт к процветанию, успеху и гордости, а значит и к «естественному» Патриотизму.

Прогресс, здравый смысл, человеколюбие и благополучие граждан, может реализовать лишь демократическое государство, эффективно реализующее интересы большей части граждан и учитывающее интересы меньшей, нетерпимое к любым проявлениям угрожающим национальным интересам. А значит, нетерпимое к любым проявлениям угрожающим интересам учредителей России — её Гражданам.

Необходимо наладить устойчивую обратную связь жителей с региональной и муниципальной властью. Ясно, что за ситуацию «на земле» отвечают муниципалитеты и проблемы нужно решать на местах, но денег на реализацию всего сразу у них нет. Деньги оседают сверху, а муниципалитетам приходится стоять с протянутой рукой...

При принятии решений, нужно повсеместно руководствоваться здравым смыслом и не распылаться на решение всех проблем сразу, выбирая вменяемое количество самых актуальных задач, на которые гарантированно хватит средств. Тогда и Люди почувствуют позитивные перемены.

В век лавинообразно развивающихся информационно-цифровых технологий, задача государства — не допустить того, что-

бы человек стал придатком этих технологий. Необходим компромисс, согласование интересов и формирование полезного суверенному государству массового сознания и общественного мнения. Иначе субъекты, имеющие свои, отличные от наших родных, интересы, сформируют их нам сами...

Чтобы избежать негативных последствий, нужно внимательно, с умом, претворять в жизнь процессы цифровизации в различных отраслях жизнедеятельности страны и общества. Ни в коем случае не забывать использовать обратную связь от граждан, иначе мы получаем не эффективное управление, а никому не нужные «целевые показатели».

Нужно вообще отказаться от спускаемых сверху «целевых показателей», следствием которых является бездумная работа государственных и муниципальных чиновников. Люди сами, своим участием, проголосуют за полезные и удобные цифровые решения. Это касается и остальных сфер жизнедеятельности общества.

Не надо стесняться использовать наработки и опыт лучших российских и мировых практик.

Возможно существует целесообразность добавления в трудовые договора государственных и муниципальных служащих (включая глав муниципалитетов и глав регионов) пункт о добровольном согласии, в случае имеющихся подозрений о компрометирующей органы власти деятельности, пройти собеседование с использованием полиграфа (детектора лжи).

А ещё надёжней, организовывать обязательные периодические собеседования, допустим, раз в два года, всего-то пяток вопросов антикоррупционной и антитеррористической направленности.

Организации, фактическим местом пребывания которых является Московская область, должны быть зарегистрированы в Московской области.

Установить три основания для нахождения иностранных граждан на территории Московской области:

1 – Документально подтверждённое нахождение с целью туризма;

2 – Документально подтверждённое нахождение с целью транзита;

3 – Документально подтверждённое нахождение с целью работы в разрешённых сферах деятельности.

Установить перечень сфер народного хозяйства, работа иностранных граждан в которых запрещена (устанавливается переходный период для замещения персонала сроком до двух лет):

- Электронно-цифровые коммуникации и связь;
- Общественный транспорт;
- Жилищно-коммунальное хозяйство;
- Торговля.

Установить предельный срок нахождения на территории Московской области неработающих иностранных граждан в 15 календарных дней с момента въезда.

Основанием для въезда, временной регистрации, иностранного гражданина в Московской области является наличие заключенного трудового договора с работодателем или наличие финансовых средств для целей проживания (в течении 15 суток) и возможности приобретения обратного билета.

В день приёма на работу иностранного гражданина и в день его увольнения, работодатель обязан отправить соответствующее уведомление. Данная информация вносится в гостевой реестр (гостевую книгу) Московской области. Возможна иная проработанная процедура.

Если по истечении 15 календарных дней после увольнения или прибытия иностранный гражданин не устроился на работу (работой считается выполнение трудовой деятельности по трудовому договору с работодателем), он подлежит депортации на родину за свой (иностранного гражданина) счёт. В случае отсутствия у иностранного гражданина средств на выезд из Рос-

сии, счёт за его депортацию выставляется стране, гражданином которой он является.

Бюджет Московской области не предусматривает затраты на нахождение иностранных граждан на её территории. Поэтому граждане других государств, работающие по трудовым договорам, не имеют права приезжать с членами семьи (родителями, братьями/сёстрами, жёнами/мужьями, детьми). Исключение составляют случаи, когда иностранный гражданин в состоянии оплачивать проживание родственников и обучение детей в детских образовательных учреждениях. Проживание без вовлечения детей в образовательный процесс не допускается.

Вводится персональная ответственность для лиц, ответственных за выдачу документов, подтверждающих вступление иностранного гражданина в Российское гражданство или получение вида на жительство, за полноценное соответствие иностранного гражданина предъявляемым законом требованиям...

Все лица, получившие вид на жительство или гражданство Российской Федерации, уличённые в не соответствии требованиям предъявляемым к выдаче документов, обязаны пройти собеседование, на предмет знания русского языка в объёме проверочных мероприятий, необходимых для получения соответствующего сертификата. В случае выявления факта очевидной фальсификации, происходит аннулирование ранее выданных документов и депортация в национальную республику. Выявление и привлечение к ответственности лиц, выдавших аннулированные документы.

То же самое касается иных, выявленных в сфере миграционной политики, нарушений. Таких как: фиктивные браки, коррупционные составляющие и прочее.

Проводится ревизия обоснованности и законности принятых общественно значимых решений, принёсших ущерб жителям и/или бюджету Московской области. Примером является решение о передаче территории Московской области (148 тыс. га) другому субъекту федерации в 2011 году, произошедшие в закрытом

режиме, без проведения референдума. Какую пользу извлекла Московская область от данной авантюры не понятно до сих пор...

Актуализация и приведение в соответствие с ожиданиями жителей, Устава (а может быть Конституции?) Московской области. Например:

***«Московская область является одним из исторических, культурных и духовных центров России. общепризнанные традиции и обычаи проживающих в Московской области жителей – священные, охраняются Уставом (Конституцией) Московской области и её законами».***

Устав не отражает некоторых аспектов, что является почвой для возможного его превратного толкования. Внесение в Основной Закон изменений легитимизируется проведением всеобщего голосования в Московской области.

Решения требуют проблемы в сфере общественного транспорта, здравоохранения, образования, жилищного строительства (в котором, в погоне за ЛИКВИДНОСТЬЮ, про Человека давно и напрочь забыли). Как забыли и понятие БЛАГОУСТРОЙСТВО территории. Благоустраивать нужно не потом, кое-как, пытаясь изобразить хорошую мину при плохой игре. А сразу проектировать УДОБНЫЕ улицы, проспекты, тротуары, парки, площадки и пр.

Быстрое обогащение, это ну очень привлекательно! Но если работать вдолгую, нужно разрабатывать программы не «агрессивного развития городов», а программы «малоэтажная Россия».

Экология и рациональное обращение с отходами, экономика замкнутого цикла, пропаганда здорового образа жизни, развитие человеческого капитала, создание благоприятного инвестиционного климата.

Вопросы безопасности, прозрачности власти, открытости данных...

Нужны Комплексные социально-экономические Преобразования.

Мыслей – до Кассиопеи и чуть дальше! Но времени на писанину мало – Работу не задвинешь куда подальше))

**Все Идеи из заглавника достану, когда Губернатором (или повыше) стану!**

**– – НАДМОСКОВЬЕ Русских Снов! – –**

*Подмосковье – центр Вселенной,  
Жить здесь просто ох как классно!  
Подмосковье – центр Земли,  
Здесь – РОССИЮ Родили!*

*Здесь, под Небом, реет Флаг,  
А на нём – Повержен враг...!  
Здесь Творим и Любим – Мы,  
Укротители ЗИМЫ...!*

*Здравый Смысл и Человечность,  
Нам не свойственна беспечность!  
Ждут Нас – Добрые Дела,  
ОБЛАСТЬ станет – О-ЛА-ЛА!*

*ГОЛОСУЙ и Стар и Млад,  
Слесарь, Пекарь, казнокрад...!  
Дворник, Йети, Президент,  
Безработный Элемент...!*

*ГОЛОСУЙ – За Своего,  
Подмосковье Станет – ВО!  
НАДМОСКОВЬЕ Русских Снов?!  
– Дмитрий Голубятников!*

*Или так)):*

*Наше Кредо – Будь Готов!*

...

*Ну не могу я сидеть, просто так, сложа руки...!*

*Моя Религия – Человек! А не всякие там падлюки...*

## ЖИЗНЬ ПРОЗРАЧНА...

По Сути, я, как и большинство Граждан России, Человек Труда. Ведь только Трудясь, Человек преобразует Мир и самого Себя, Воплощает свои Смыслы...

Родился в Городе Креста, Ставрополе, в семье военнослужащих. С рождения, живу в Московской области. За первые 15 лет Жизни поменял с родителями 5 военных городков (4 из них в Подмоскovie). Пятый – в расположении Южной группы советских войск (ЮГВ), Венгрия, город Мор.

Учился, Учусь и буду Учиться:

– 1986–1987 г., средняя общеобразовательная школа №10 Сергиево-Посадского муниципального района Московской области, д. Березняки;

– 1987–1990 г., начальная школа в военном городке, г. Мор, Венгрия;

– 1990–1994 г., средняя общеобразовательная школа №4 города Фрязино;

– 1994–1995 г., средняя общеобразовательная школа №1 города Долгопрудный;

– 1995–1999 г., Московский технический колледж (МТК) АО «Мосэнерго», квалификация: «техник-теплотехник», специальность: «автоматическое управление тепловыми-энергетическими процессами», с отличием.

– 1999–2001 г., Вооружённые силы Российской Федерации;

– 2002–2011 г. (не ошибка), Московский государственный открытый университет имени В. С. Черномырдина, квалификация: «инженер» по специальности «электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов»;

– 2014–2017 г., Московский финансово-промышленный

университет «Синергия», квалификация: «магистр» по направлению подготовки «менеджмент»;

– 2021-н.в., Государственный университет управления, квалификация: «магистр» по направлению подготовки «государственное и муниципальное управление»;

– 2023 г, подал документы на поступление в аспирантуру по научной специальности «Политические институты, процессы, технологии»... Куда, даже думать боюсь, как говорят – «Хочешь рассмешить Бога – расскажи Ему о своих планах». Манифест, это другое))

Работаю главным инженером организации.

Являюсь Патриотом Своей Страны – России, Чту Своих Соотечественников, Горжусь Своим Происхождением, Поддерживаю Традиции-Достижения Своих Предков и Современников, Иду Вперёд, Ратую за Здравый Смысл и Добросовестное Выполнение Государством (всеми ветвями власти и причастными, без исключений) Обязательств Перед Своими Учредителями – Гражданами Страны! Равно как за Добросовестное Выполнение Гражданами Обязательств, Перед Своим Государством!

Не приемлю умышленную профанацию, имитацию деятельности, лизоблюдство, показуху, головотяпство...

Уверен в правильности защиты Своих Правил и своего Комфорта на территории Своего Жизненного пространства. В конце концов, у каждого Человека есть места преимущественного обитания своего народа (нации, этноса) ... Цивилизованность, культурность и уважение это правильно, но Человек у Себя Дома должен чувствовать Гармонию со Средой и испытывать Душевное Равновесие. Это Догма! Чужое и чуждое в родных пенатах обеспечить Спокойствие вряд ли сможет, а беспокойных и своих предостаточно...

Справедливость, Честность, Народная Демократия, Социальная Политика – Реально?! Уверен, ДА! Народная Воля – Прио-

ритет?! Однозначно!! Немедленно Действовать Сообразно Национальным Интересам — Аксиома?! Только Так!!! Иначе Зачем Нам Дана ЖИЗНЬ...?!!!

**Мой девиз: ЦЕЛЬ-ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ-ЗДРАВЫЙ  
СМЫСЛ**

**ЦЕЛЬ** — по Сути, ЖИЗНЬ. Цель придаёт Интерес, Смысл, Желание, Импульс... Сама ЖИЗНЬ, это ЦЕЛЬ для любого Живого Существа, Человек не исключение. Никто в трезвом уме и добром здравии Своё Абсолютное Я, Свою Абсолютную Привычку, Абсолютную Ценность (до сих пор не признанную Людями), Чудесное ВСЁ вокруг, Свою АБСОЛЮТНУЮ ЦЕЛЬ, не променяет на НИЧТО. Существует только одно Исключение — Более Приоритетная АБСОЛЮТНАЯ ЦЕЛЬ...

Ну и конечно **ЦЕЛЬ** — Всегда Деятельность (Действие), направленная на достижение конечного результата. Деятельность должна быть Реальной, качественной и всегда доводимой до нужного итога.

**ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ** — Каждый Человек, это уникальный Мир со своими чаяниями, переживаниями, стремлениями. Каждый Человек хочет быть услышанным, хочет быть нужным, хочет иметь возможность реализовать себя, хочет помогать и надеяться на помощь, быть причастным к жизни окружающих. Личность, способная проявлять человечность имеет устойчивое базовое доверие, устойчивую веру в Человека.

**ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ** — Мы являемся Разумными Людями, и жить нам хочется в среде, где процессы и действия, происходят в рамках разумного, логически обоснованного.

Руководителям во власти, при принятии государственных и муниципальных решений, просто необходимо руководствоваться Доброй Совестью, Здравым Смыслом и Национальными Интересами. Иначе чем и зачем тогда вообще руководствоваться...?

Национальные интересы – это возможность эффективно воплотить в реальность справедливость (в гражданах России она востребована на ментальном уровне), честность (замалчивание проблем даёт на выходе не очевидный результат), народную демократию (человек должен чувствовать свою причастность), социальную политику (человек должен чувствовать заботу). Иметь в приоритете народную волю (человек должен приходить к нужному решению самостоятельно или считать, что пришёл к нему самостоятельно..., что по сути одно и то же). Считать за аксиому любое действие, направленное на повышение благополучия и благосостояния граждан, постоянно достигать полезного обществу (части общества, что при постоянной работе на различные группы общества идентично работе на целое) результата.

***Жизнь прозрачна, как слеза... Оценил, ставь галку – ЗА!***

*...Средь Космоса Земля.  
Бежит родной мой Век.  
Жизнь – лучшая привычка,  
Что знает Человек!*

*Решил – Я Буду Вечным!  
Сказал Я – смерти Нет!  
И песней безупречной,  
Вселенной шлю Привет!*

*Мы рождены Мечтой!  
Дух Разума Разбудит!  
Встречайте, выход Наш!  
Сейчас Красиво Будет!!!*

## **«АБСОЛЮТНАЯ ЦЕЛЬ» И «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС»**

*...Нужно – Больше, нужно Лучше,  
Нужно Людям от Людей!  
Нужно делать ЖИЗНЬ в России,  
Человечной, без затей!*

*Делать – Нужной, самой Сильной,  
Очень стильной, Для Себя!  
Чтобы каждый День – Счастливый,  
Чтобы каждый День – Любя!*

*И воспрянет Дом-Россия,  
Город встанет и Село!  
В самых дальних Уголочках,  
Дело Встанет – На Крыло!*

*Улыбнутся все Просторы,  
Небо, Горы, Воды, Век...  
Здравый Смысл в России Правит,  
Символ Веры – Человек!*

*Не нужны Нам потрясения,  
Из огня да в полымя.  
Нужно Честно и Красиво!  
Голосуйте – За Меня!!!*

*Ну или так)):  
Эффективно, Вовремя!!!*

В рамках своих научных интересов – государственного и муниципального управления, и политических технологий, реа-

лизуемых в работах магистратуры Государственного университета управления и планируемой аспирантуры, хочу представить пару своих разработок.

За отличнейший пинок, перенёсший мыслительную деятельность на принципиально новый уровень, СПАСИБО Профессорско-Преподавательскому Составу Кафедры государственного и муниципального управления ГУУ. Ну и конечно СПАСИБО Сотрудникам ИЗО ГУУ, обеспечивающим глубинную суть происходящего, Обеспечение Учебного Процесса. Господа, Вы – Лучшие!

Разработки связаны с тем, что в перерывах между редкими выборами разных уровней, политическое участие граждан России в системе государственного и муниципального управления максимально опосредованно, можно сказать поверхностно, за редкими исключениями, которые тут же становятся достоянием гласности...

Так вот, для большей вовлечённости граждан, а народ является источником власти в России (см. Конституцию РФ) и придания повсеместных позитивных перемен в жизни общества и государства, мной придуманы и прорабатываются две идеи: «Абсолютная Цель» и «Национальный Интерес».

**1) Создание в России общественного социал-гуманистического объединения – **Общероссийская Партия Граждан «Абсолютная Цель» (ОПГ «Абсолютная Цель»).****

Цель создания – развитие политического участия в принятии государственных и муниципальных решений, поддерживающих и защищающих национальные интересы России, являющихся востребованными и полезными для граждан.

Как я уже говорил ранее, партии представляющей и защищающей интересы Народа, интересы большинства граждан страны, интересы обычных Людей, в России никогда не существовало.

Возможен ребрендинг существующего политического движения.

Описывать в красках открывающиеся перспективы, возможности и приобретения для человека и государства я не буду.

Часть из них коррелируется с обозначенными в пункте «Национальный Интерес».

В случае ожидаемого Людми эффект от работы партии и, как следствия, внедрения во все уровни властных структур России, перспективы могут быть самые наилучшие.

**2) Создание в России, «живущего» в режиме реального времени, Электронного «образа Государства» каким его представляет обыватель (запрос/предложение-обработка/распределение-оценка-реакция-действие-контроль-результат) – Российской информационно-аналитической системы обратной связи с населением и помощи в принятии государственных и муниципальных решений «Национальный Интерес» (РИАС «Национальный Интерес»).**

Электронного образа, по сути, обладающего функцией мгновенного отображения полезных для граждан, общественных групп, страны в целом – мыслей, идей, проблем, с возможностью их обработки и отработки в режиме реального времени...

Цель создания – развитие политического участия в системе государственного и муниципального управления, эффективное принятие государственных и муниципальных решений, реализация общественного запроса на прозрачность власти, открытость данных, скорость и адекватность принятия решений.

Общероссийская цифровая платформа – Российская информационно-аналитическая система обратной связи с населением и помощи в принятии государственных и муниципальных решений «Национальный Интерес», это специализированная цифровая экосистема, принимающая и обрабатывающая информацию от источника власти – народа России, гражданина, а также всех уровней и ветвей власти.

Задача системы – по заданным алгоритмам, в режиме реального времени, обрабатывать, систематизировать, анализи-

ровать насущные общественные интересы и потребности, разделять на муниципальные, региональные и федеральные уровни интересов, отображать обработанную информацию в свободном доступе на портале, принимать и индцировать комментарии соответствующих ветвей и органов власти о рассмотрении, контроле, решениях существующих общественных запросов.

Система будет способствовать:

Комплексному развитию политического участия в системе государственного и муниципального управления Российской Федерации;

Организации непрерывной обратной связи и взаимосвязи, в режиме реального времени, между всеми уровнями/ветвями власти и гражданами;

Помощи в принятии государственных и муниципальных решений, законотворчестве, оценке одобрения полученных результатов обществом;

Контролю реализации, а также мониторингу реакции представителей и органов власти на актуальные потребности гражданина и государства...

На первых порах, платформа будет выполнять вспомогательно-консультационные функции и наращивать возможности. Со временем становясь эдаким Руководством к Действию, своего рода «Путеводной звездой» государственной и муниципальной власти...

Задумка является серьезной, комплексной, задачей, которая потребует серьезной работы, привлечения ресурсов и мозгового штурма.

В случае реализации проекта, прогнозируется колоссальная востребованность экосистемы в результате «сращивания» реальной жизни и чаяний народа с властью...

Доступ гражданина в экосистему планируется осуществлять посредством верификации через ЕСИА или зарегистрированный номер мобильного телефона.

Государственные и муниципальные услуги экосистема не предоставляет, у неё другие Задачи. **Задачи** повышения доверия людей к власти, роста возможностей и эффективности политического участия граждан, формирования, можно сказать, **Симбиоза Общественного Запроса и Государственной Функции**.

Новизна проекта – ни в России, ни в Море, до сих пор, такого рода идеи не возникало.

Развитием РИАС «Национальный Интерес» может стать создание **Национального информационно-аналитического центра (НИАЦ) «Национальный Интерес»**.

В перспективе, на базе НИАЦ «Национальный Интерес», вполне реально создание Федерального органа исполнительной власти Российской Федерации – **Министерства Национальных Интересов (Мининтерес России)**, или независимого государственного органа – **Федеральной службы интересов России (ФСИ)**, с созданием соответствующего института государственных служащих (этаких народных представителей), представляющих и защищающих Национальные Интересы, интересы Граждан – Учредителей России. Создание средних и высших учебных заведений, ведущих подготовку служащих по данному направлению.

Можно подчинить создаваемую структуру и напрямую Президенту России...

***Получиться иль нет, будем посмотреть...***

*(Залезть в «Демократию», можно через капитал или партию...)*

***Надеюсь Я, что ДА, поддержат Сёла и Города!***

***Понимаю ясно, что ТАМ «на мази» страстно...***

***Но Живём, Друзья, СЕЙЧАС, значит Пробыл Час!***

Наше Государство – Россия, Наследие Предков. Это ВСЁ, что Мы имеем... Святая обязанность Человека-Гражданина – Сохранить и Приумножить это Наследие для Себя и будущих поколений Людей.

**В наших Венах – Создателя Кровь... Уподобимся Господу  
Вновь!!!**

27.03.2023

*ЗЕМЛЯ, РОССИЯ, НАДМОСКОВЬЕ*

**ПРЕДЛАГАЕМЫЙ БРЕНД  
ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ПАРТИИ  
ГРАЖДАН**



Логотип (Символ) ОПГ «Абсолютная Цель»

Логотип состоит из:

Белого Круга, символизирующего Белый Свет – Весь Мир, Источник Всего Сущего.

Белый Круг окаймлён Флагом России, символизирующим Наш ДОМ на планете Земля – РОССИЮ.

Внутри Белого Круга, окаймлённого Российским Флагом, по центру, находится Эмблема ПРОАКТИВНОСТЬ – Золотисто-Белое Гребное Колесо, символизирующее Человеческую Энергию Созидания (осознанное поступательное движение вперёд, саморазвитие, гармонию, прогрессивное созидание лучшего будущего, сущность грядущих времён в руках Человека).

## ПОСЛЕСЛОВИЕ

Считаю,

Путь из небытия в небытие, через ЖИЗНЬ, не должен быть напрасным.

Даже если Ты просто Любишь, не сохраняешь..., не развиваешь..., не созидашь..., но Любишь Всё, что создал БОГ (Мы не знаем кто ОН. Может быть ОН – Наш РАЙ, Земля...) – ЖИЗНЬ Состоялась.

Не просто так Человеку дарована Искра Разума... Цель Человека – Сохранить и Приумножить Величайшую Ценность во Вселенной, ЖИЗНЬ.

### **ЦЕЛЬ ЧЕЛОВЕКА – УПОДОБИТСЯ СОЗДАТЕЛЮ...**

Мечтайте, Желайте, Дерзайте, Созидайте, Развивайте, Защищайте! Будьте Здоровы, Счастливы и Удачливы! Увидимся – В РОССИИ!

*...Мы все Творцы Судьбы своей.*

*А не рабы безликих дней.*

*Пока Живём – пределов нет.*

*Возможностей ласкает Свет!*

*Я Не Стесняюсь – Кто Я Есть.*

*Мне не нужна пустая лесть.*

*Мне нужен – Нужный Результат.*

*Я – Человек, Небес Мандат!*

*За Дело – Круто и с Огнём!  
И Жить – Как Нужно, день за днём!  
НА СТО Реально, Надо Нам!  
Возьмёмся Дружно! АЗ ВОЗДАМ!!!*

**БЫТЬ ДОБРУ!!!**

*Март 2023 года  
Голубятников Дмитрий  
Млечный Путь, Рай, Россия*

## ОГЛАВЛЕНИЕ

<b>ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА</b> .....	3
Души Моей Трезвон – Московский Регион! .....	5
Нужно Делать Всё по-Человечески, Делать так, как Нужно Нам! .....	11
Некоторые Предложения, позволяющие отработать ожидания Людей, Получив Интересный и Полезный Обществу Результат .....	15
Жизнь прозрачна... ..	23
«Абсолютная Цель» и «Национальный Интерес» .....	27
Предлагаемый Бренд Общероссийской Партии Граждан ..	33
Послесловие .....	35

**Дмитрий Олегович Голубятников**

#НациональныйИнтерес

#ЖивиКакНужно

ГРАЖДАНИН РОССИИ, ЖИТЕЛЬ НАДМОСКОВЬЯ, ВОЗМОЖНО БУДУЩИЙ  
ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ (А почему бы собственно и ДА?!)

За Дело — Круто и с Огнём! И Жить — Как Нужно, день за днём!  
На СТО, Реально, Надо Нам! Возьмёмся Дружно! АЗ ВОЗДАМ!!!

Предвыборная Программа Кандидата в Губернаторы Московской  
Области...

ISBN 978-5-0059-8851-5



9 785005 988515 >